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Pred vama je, dragi čitatelji, četvrti broj »Kateheze«. Posljednji u ovoj 

godini. Zahvaljujući brojnim suradnicima, prijateljima i pretplainicima us- 

pjeli smo ostvariti zacrtani plan. Sadržajnim programom pokušali smo traži 

ti mogući most između katehetske teorije i prakse, te ponudili svima zaintere- 

siranima barem neke modele ideja iz područja katehetsko pastoralne stvar: 

nosti. Koliko smo u tome uspjeli prosudit ćele sami. Ono što nas je najviše 

obradovalo jest činjenica da je »Kateheza« primljena s povjerenjem i na 

dom. Hvala svima. Povjerenje ćemo nastojati opravdati a nadu krijepiti i 

podržavati. Kako smo se od samog početka s pouzdanjem stavili u službu 

kateheze i njenih naslovnika, tako želimo i dalje kročiti naprijed tražeći nova 

osvjetljenja i nuditi nove aktualnije i praktičnije programe u cjelokupnoj slože- 

nosti katehetske problematike. 

Svima nam je poznato, da je problem kateheze veoma složen, živ i ur- 

genian. To nam potvrđuje i papa Ivan Pavao II. svojim brojnim govorima 

Za njega je kateheza, da tako kažemo, nepogrešiv znak života Crkve i nepre- 

sušni izvor njezine vitalnosti. Pozivajući se tako, u jednom svom nagovoru 

(29. kolovoza ove godine) na Sinodu biskupa održanu 1977. godine na temu 

katehizacija djece i mladih, reče: »Kaleheza ne može biti ograničena samo 

na prenošenje vjerskih informacija. Ona mora pripomoći da se u ljudskim 

dušama zapali ono svjetlo koje je Isus Krist. To svjetlo mora uspješno oba- 

sjavati sav ljudski život. Kateheza treba, dakle, biti predmet sistematskog ra- 

da i suradnje. Iako se ona mora posvetiti prvotno onima kojima je namije- 

njena, tj. djeci i mladima, ipak se ne može ograničiti samo na njih. Preduv- 

jet uspješne kateheze djece i mladih jest i ostaje kateheza odraslih, i to na 

različitim razinama, u različitim oblicima i okolnostima. To je pogotovo vačž- 
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no ako se ima na pameti zadatak kateheza mora, naime, biti prihvaćena od 

strane odraslih kao pravih i zrelih kršćana. 

Osvrčući se na dokumenat o kalehezi, koji je na temelju bogatog imate- 
rijala sabranog od sinodalnih olaca, on osobno veoma brižljivo pripremao, a 
koji je još samo čekao čas objavljivanja, Papa je poželio da taj dokumenat 
prenese svoj Crkvi onaj duh ljubavi prema katehezi kojim je bio prožet nje- 
gov predčasnik Ivan Pavao T. 

No sada kada je Crkva nakon dugog pripremanja konačno dobila u 

ruke taj dokumenat i objavila ga svijetu, prepoznajemo u njemu i veličinu 
duha i katehetske fleksibilnosti i zauzetosti Ivana Pavla II. 

U ovom dokumentu koji je u puiiom smislu te riječi prava pobiudnica, 

Papa jasno, nedvosmisleno i pregledno iznosi potrebe, ciljeve, metode, sadr- 

žaje i zadatke suvremene kateheze. 

Ako sino se dosad, unatoč nekih već veoma vrijednih dokumenana ka- 

iehetske naravi, još uvijek mučno pitali: kakva bi trebala biti naša kateheza, 
što i kako mladima prenijeti sadržaje kršćanskih istina, te koje metode sli- 
jediti da bi vjeronauk bio uspješniji, sada će se te dileme umanjiti, jer puto- 
kaz je tu. Trebat će se samo svojski zauzeli i potruditi da ta Apostolska po 

budnica o vjeronauku bude zaista ozbiljno i svestrano prostudirana i preto- 

čena u svakidašnju praksu. Samo tako moći će postati pokretač novih pothva- 

ta i inicijativa, kao i nadalhnitelj budućih kaltehetskih akcija. 

Pojavom ovog dokumenta i časopis »Kateheza« ulazi u novu fazu svoje 

orijentacije i programacije što će posebno doći do izražaja u novoj godini 

koja je pred nama. Naime, ovaj dragocjeni dokumenat bit će nain najjasniji 

izvor i najsigurnije polazište na daljnja istraživanja i konkretnije ponude. 

No, da bismo to zaista mogli što cjelovitije ostvariti i biti još više od 
koristi, pozivamo sve zainteresirane na što širu suradnju. Vaše želje, zapaža- 

nja, prijedlozi i iskustva bit će nam dragocjen pokazatelj stvarnih potreba 

na terenu, a razumije se i poticaj za sadržajno i metodološko usmjeravanje. 

Kroz duboko zajedništvo s Kristom i s vama, dragi vjeroučitelji, traži- 
ti nam je »svjetlost i snagu za dautentičnu i željenu obnovu kateheze«. 

Treba samo poželjeli da nam ova godina u tom pogledu bude zaista 

nova! 
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